

# 欧冠战斯图加特 巴萨能赢球吗?

## 这不取决于梅西, 取决于天气



24日凌晨, 欧冠联赛赛场又迎来两场八分之一的比赛, 其中广大竞彩彩民最关注的莫过于斯图加特在主场迎战巴塞罗那这场焦点之战。本场比赛即便六冠王巴萨是在客场作战, 但是估计仍有六成彩民会毫不犹豫地买巴萨赢球。竞彩版导演小付告诫彩民, 论实力巴萨远在斯图加特之上, 但是考虑到当地的天气, 彩民在投注的时候最好多个心眼儿。

### 斯图加特 VS 巴萨 这场球天气决定战果

这场比赛别说彩民了, 就连我们的快报竞彩智囊团专家都毫不犹豫地将在宝押在了巴萨的身上。无锡竞彩专家魏栋说: “别看巴塞罗那现在伤病比较多, 但是为了这场欧冠, 巴萨已经足足准备了两周时间。之前的两轮联赛, 巴萨都派出不少替补。”

昨天, 巴萨公布了参加欧冠的20人名单, 普约尔、哈维、伊涅斯塔和梅西均在名单之列。魏

栋分析道, 虽说巴萨受伤病影响比较大, 但是只要这四个人都在, 巴萨的战斗力就不会削减。因为这四人撑起了巴萨的中轴线, 普约尔是队中的领袖, 哈维和伊涅斯塔是球队的发动机, 而梅西是巴萨的尖刀。除此之外, 斯图加特能从欧冠小组赛中出线就已经完成任务了。魏栋说: “斯图加特俱乐部在欧冠的目标就是小组出线, 能晋级欧冠淘汰赛, 斯图加特就已经多进账了两千多万欧元。现在斯图加特的主要精力还是放在联赛上, 在最近

的九场联赛中, 斯图加特仅仅输掉一场, 赢了六场, 打平两场。现在排名联赛第九的斯图加特, 还是想提升联赛排名以保证下赛季的欧洲联赛参赛资格。”

对于本场比赛, 南京竞彩中奖状元蒋先生的看法和魏栋基本一致。不过蒋先生觉得本场比赛起决定性作用的未必是球队的实力, 而是当地的天气状况。小付上网查询斯图加特的天气情况, 比赛的时候斯图加特可能有小雨。蒋先生和魏栋一致认为, 如果有雨本场比赛就需要防个平局。蒋先生说: “斯图加特靠身体打球, 而巴萨则是技术流球队。一旦下雨, 斯图加特肯定占有优势。”

### 奥林匹亚科斯 VS 波尔多 魔鬼主场需谨慎

奥林匹亚科斯 VS 波尔多, 这是法甲冠军和希腊冠军之间的对话, 但或许也是1/8决赛中

看点最少和星光最弱的一场, 尽管两支球队的主帅布兰克和济科在国际足坛都是很有分量的人物。很难相信, 波尔多是本赛季欧冠小组赛得分最多的, 5胜1平抢到16分, 并且值得一提的是, 同组的对手有拜仁慕尼黑和尤文图斯, 双杀拜仁一胜一平尤文, 波尔多真的不容小觑。

奥林匹亚科斯尽管贵为希腊联赛冠军, 但却被认为是欧冠16强战中实力最弱的。除了1998/99赛季靠好运闯入八强外, 在欧冠联赛中多数抱着“重在参与”的心态参赛。

魏栋和蒋先生都觉得, 奥林匹亚科斯的客场非常强大, 魏栋说: “希腊球队在主场比赛向来不保守, 而且进攻欲望很强烈。这场球肯定是一场以攻为主的比赛。不过论实力, 波尔多要强一些。但欧战客场能力太差, 这也是希腊球队很难走远的主要原因。” 快报记者 付智勇

## 竞彩那些事儿

136xxxx4569 我发现竞彩网开出的让分是不断变化的, 这是为什么啊?

答: 每场篮球比赛之前, 竞彩网都会根据各支球队伤病的情况不断调整比赛的让分值。有的时候, 一场比赛的让分值会调整三到四次。不过每个彩民在买彩票的时候, 竞彩网开出的让分是多少, 兑奖的就是以彩票上的让分为准, 并不会受到购彩后调整让分的影响。

### 参与方式

您对我们的版面有什么建议和意见想表达, 或者在投注竞彩过程中遇到了什么难题, 请动动手指, 发送短信给我们, 让我们一起聊聊竞彩那些事儿。

1. 移动用户: 发送短信到 1065830096060
2. 电信用户: 发送短信到 10659396060
3. 联通用户: 发送短信到 1065596060

## 亚冠联赛首轮 彩民须多看少动

欧冠开战的同时, 亚冠联赛也同期开打, 四支中超球队都将闪亮登场。河南主场迎战新加坡军团, 北京国安主场对阵墨尔本胜利, 鲁能能和亚泰则客场挑战广岛三箭和鹿岛鹿角。

竞彩专家魏栋说, 现在正处于亚洲球队的联赛准备期, 国内外俱乐部的情况现在都不太清楚。中超新赛季还没开始, 球队磨合成什么样, 彩民都不了解。此外, 鹿岛鹿角、城南一和这样的传统日韩强队, 现在的状态其实并不好, 这很容易让彩民产生错觉。建议彩民先不忙着投注, 先看一轮比赛。首轮亮相之后, 从第二轮开始投注。

快报记者 付智勇

体彩专版

# 7位数新春激情登场 2注百万大奖启动虎年攻略

谁会江苏体彩虎年的第一个百万幸运儿? 2月21日(大年初八)晚, 老牌的7位数玩法给出了答案。尽管当期奖池不高, 但一口气爆出2注百万大奖, 由苏州、南通两地均分, 每注奖金为242万元。与以往相比, 本期的奖金不算太高, 但这标志着江苏体彩虎年的百万攻略就此打响。

### 7位数延续强势 苏州南通各取百万

据悉, 2月21日, 体彩7位数第10026期开奖, 这也是该玩

法在新春虎年的首期开奖。当期销量为521万元, 由于7位数在年前的一次开奖中, 连云港摘得1注500万, 致使本期开奖前奖池只有346万元, 然而这并不影响7位数在新年热得发烫的开奖态势。该期的中奖号码为“9940703”, 共开出2注特等奖, 每注奖金242万元; 3注一等奖, 每注奖金27314元。两注头奖的中奖地分别为南通06440、苏州05819销售站点。这也是南通在今年首次中得百万大奖, 而苏州已是梅开二度。回顾一下7位数今年以来的表

现, 截至本期共拿下了9注百万大奖, 占据我省体彩百万大奖的大半江山。而在虎年的首期开奖中, 又在强势如林的玩法中脱颖而出而抢得头彩, 尽显王者风范。

### 虎年攻略启动 各市竞相追逐大奖

江苏体彩大盘玩法在虎年的首次开奖, 其实是由大乐透在开市的第一天即2月20日就已开奖, 虽然该玩法今年的表现生猛, 但江苏的彩民在当期并没有分到一杯羹。带给我们惊喜的仍是7位数送来的两只“小虎崽”(2注242万), 尽管奖金不算太高, 但虎年的百万攻略已就此启动, 奖金更高的“壮虎”、“猛虎”后市必然发威。再看一下各市的表现, 毫无疑问淮安是今年最大的黑马, 在江苏体彩总共15个百万大奖中已独取5个, 风头力压传统体彩强市苏锡宁, 但随后市市的逐渐展开, 其他各市也开始崭露头角, 截至目前我省已有8个市夺取了百万大奖。黑马到底有多黑? 强市到底有多强? 有待各市体彩逐鹿江苏彩市, 百万大奖的好戏刚刚开始。

通讯员 郑俊春 快报记者 付智勇

### 彩市快讯

## 买水果刮“顶呱刮” 中10万大奖

从来没买过彩票, 竟中了彩票大奖。这样的新鲜、稀奇事儿就让江阴周庄的王先生(化名)遇上了。

2月22日上午, 王先生驱车来到市体彩中心领取“群星璀璨”10万大奖。谈起中奖, 王先生异常高兴, 他既不是老彩民也不是新彩民, 而是一位彻彻底底的非彩民。那这中奖彩票难不成是别人送的? 没错, 这10万大奖还真是送的呢, 王先生向我们介绍, 这是他买水果送的。21日下午, 王先生见家里的水果不多了, 就到附近的水果店买水果, 他挑了一箱苹果, 付钱后竟收到了老板赠送的一张“群星璀璨”彩票。原来, 位于周庄北新西路172号的02782体彩销售网点正与水果店联合开展“春节酬宾活动——买满50元送顶呱刮5元彩票一张”。

王先生告诉我们, 他在刮这张彩票时还想肯定没什么奖, 天上哪有掉馅饼的事儿? 可不一会儿, 王先生就见到了天上掉金元宝的事儿了, 当他刮开最后一个符号区域, “¥100,000”的数字赫然在目。王先生形容, 这笔“飞来之财”让当时在场的人都傻了眼, 继而都羡慕起他的好运气。如果有评选“超级幸运”大奖得主的话, 非王先生莫属。

于成莲

### 小彩大开心

# 2010年新春讨好彩 幸运彩民领取排五50万元

正月初七一大早, 老刘就兴冲冲赶到贵州省体彩中心, 领取10043期排列五的50万元大奖。据老刘介绍, 他是在贵阳市沙冲北路20号附近, 网点号为01314, 网点名为“彩票沙龙”的点上中取的这次大奖。

“太高兴了, 在年前的最后一天, 体彩就给我送了这么大一个新年礼物。本想着中奖后就立即兑奖的, 但担心年前工作人员事情太多, 所以决定在过完年后

再来领奖。在经过春节期间的幸福‘煎熬’后, 总算等来了快乐的时刻。也好, 在新年之初, 领取大奖, 给自己2010年讨个好彩头。”提及中奖的事, 虽说已经过去几天了, 老刘还是抑制不住自己兴奋的心情。

谈到自己的“彩经”, 老刘归结为: 坚守加精选。

说到坚守, 老刘说在他的排列五号码“数据库”里, 有多达几十个长期坚守的数字, 每一个

数字在老刘心中都有不同的意义。笔者粗略算了一下, 如果这些号码都加倍投注, 投入不算少。但老刘的号码精选“法宝”, 却轻易解决了这个问题。“每期决定号码前, 我都会针对号码走势图做最后的取舍, 最终在我的‘数据库’里精选出几个。这一次中奖的号码‘40809’就是其中之一, 我已经坚守了一段时间了, 在年前选择号码时, 经过走势图分析后, 把它和另外的四个号

列入了我的彩票‘菜单’。这种方法还挺管用的, 前段时间, 有几次我就差一点与大奖‘牵手’了。这次开了个好头后, 我对这套方案更有信心了。”

老刘对排列五的“彩经”说得头头是道, 原想他一定是一位很资深的“排列五迷”。但老刘却透露, 他玩排列五的时间其实并不长, 但一开始接触, 就被这样的玩法吸引住了。“我觉得排列五玩法很有趣, 中奖概率也挺高的。” 贵彩